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【解答上の注意】  

 

(1) 分数について 

既約分数ですべて解答する。 

例 
 ３ 

 ６ 
 や 

 ２ 

 ４ 
 は 

 １ 

 ２ 
 とする。 

例   
      

 に 
 １ 

 ２ 
 と解答する場合，  

解答番号【１】・・・記入欄の「１」にマークする。 

解答番号【２】・・・記入欄の「２」にマークする。 

 

 

(2) 根号について 

根号の中は，最小の自然数とする。 

例    √  あ  に４√２ とするところを ２√８ とはしない。 

 

解答番号【３】・・・記入欄の「４」にマークする。 

解答番号【４】・・・記入欄の「２」にマークする。 

【２】 

【３】 【４】 

【１】 
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□1   (1)から(8)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

 

(1) (χ
2

− ｙ
2

 )2 − ４( χ
4

− ｙ
4
）＋３(χ

2
＋ｙ

2
 )2   を展開すると 

 χ2ｙ2＋    ｙ4 である。 

 

 

(2) ｙ2＋３χｙ＋２χ
2

− ｙ − ３χ − ２   を因数分解すると 

 (   χ＋ｙ＋      )(χ＋ｙ−      ) である。 

                          

 

(3) 
３

√７ − ２

  の分母を有理化すると    ＋ √    である。                                                                                                                                                                                

      

 

(4) χ4 − χ3 − ４χ2 − χ＋１＝０ （χ＞０） のとき，  

χ＋
１

χ
 ＝        である。 

  

【６】 

【３】 【４】 

【８】 

【２】 【１】 

【５】 

【７】 
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  (5) −５＜２χ− ３ ≦ ９   を満たす偶数χは    個である。 

 

 

 

(6) | １ − √２ |＋ | √２＋１ | − | ２ − √８ |  ＝     である。 

    

 

(7) さいころを２回続けて投げるとき，出る目の数を順にａ，ｂとする。 

 ａ ≦ ｂ となる確率は 
       

  である。 

 

(8) △ＡＢＣで，ＡＢ＝２，∠Ｂ＝60°，面積が 
３√３

 ２ 
 のとき， 

ＣＡ＝ √     である。 

  

  

【9】 

【10】 

【11】 

【14】 

【12】【13】 
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□2  (1)から(4)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

２次関数 ｙ＝３χ2 − ６ａχ＋２ （０ ≦ χ ≦ ２）・・・①  

がある。ａは定数とする。 

 

(1) ①を変形すると 

 ｙ＝   （χ − ａ)2 −    ａ
2
＋    である。 

 

 

(2) ａ＜０の場合，①の最小値は χ＝   のとき，    である。 

 

 

(3) ０≦ａ≦２の場合，①の最小値は χ＝ａのとき， 

－   ａ2＋    である。 

 

 

(4)  ａ＞２の場合，①の最小値は χ＝    のとき， 

           －      ａ である。 

  

【20】 

【15】 【16】 

【21】 

【22】 

【19】 【18】 

【17】 

【23】【24】 【25】【26】 
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□3   (1)から(4)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

当たりくじ４本を含む 10 本のくじがある。 

くじはもとにもどさないで，順に引いていくことにする。 

 

(1) １回引いたとき，当たりくじを引く確率は 
     

 である。 

 

 

(2) ２回引いたとき，当たりくじを１回引く確率は 
       

  
 である。 

 

 

(3) ３回引いたとき，当たりくじを２回引く確率は 
       

  
 である。 

 

 

(4) ４回引いたとき，当たりくじを２回引く確率は 
     

  
 である。 

【35】 

【27】 

【28】 

【30】【31】

【4136】 

【33】【34】 

【32】 

【29】 

【36】 
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□4   (1)から(4)を解き，解答記入欄にマークせよ。 

 

ＡＣ＝１，∠Ｂ＝15°，∠Ｃ＝90°の直角三角形ＡＢＣで，辺ＢＣ上 

に∠ＡＤＣ＝30°となるように点Ｄをとる。 

また，点Ｄから辺ＡＢに下した垂線の足をＥとする。 

 

(1) ＡＤ＝    である。 

 

 

(2) ＢＣ＝    ＋√    である。       

 

 

(3)  tan 75° ＝    ＋√    である。 

 

 

(4) ＤＥ ＝ 
√     − √    

 である。 

 

【37】 

【38】 

【42】 

【40】 

【43】 

【39】 

【41】 

【44】 
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